



НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І
РАДІОМОВЛЕННЯ



ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УВАГА!!!

**31 серпня 2018 року на всій території України
відбудеться перехід на цифрове мовлення!***

*** 31 липня відключення
аналогового телевізійного мовлення
вже відбулося в Києві та Кіровоградській області**

*/Відповідно до постанови Кабінету Міністрів
України від 09.06.2006 №815 «Про План використання
радіочастотного ресурсу України»/*

Гаряча лінія у Чернігівській області: 0 800 501 740



<p>✓ Які переваги від переходу на цифровий стандарт мовлення?</p>	<p>Для глядача — можливість безкоштовного перегляду 32 загальнонаціональних та місцевих телепрограм з високою якістю зображення та звуку.</p> <p>Для країни — ефективне використання радіочастотного ресурсу, виконання міжнародних зобов'язань.</p>
<p>✓ Скільки триватиме перехід на цифрове мовлення?</p>	<p>Згідно з урядовими документами, 31 серпня 2018 року відключається аналоговий ефір на всій території України.</p> <p>М. Київ та Кіровоградська область вже відключилися 31 липня 2018 року.</p>
<p>✓ Яке обладнання потрібне для прийому цифрового ефірного телебачення DVB-T2?</p>	<p>Для приймання цифрового телевізійного сигналу потрібні:</p> <p style="text-align: center;">По-перше:</p> <p>тюнер/приставка/сет-топ-бокс, що підтримує стандарт DVB-T2, разом із телевізором, який не обладнано таким вбудованим тюнером, АБО телевізор із вбудованим тюнером стандарту DVB-T2.</p> <p style="text-align: center;">По-друге:</p> <p>звичайна телевізійна антена дециметрового діапазону.</p>
<p>✓ Де можна придбати тюнер DVB-T2?</p>	<p>У роздрібних торговельних мережах побутової техніки та магазинах електроніки в Україні, інтернет-магазинах.</p>
<p>✓ На які параметри варто звертати увагу при виборі тюнеру (приставки) DVB-T2?</p>	<p>Тюнер повинен бути сертифікований в Україні.</p> <p>Слід переконаватися, що тюнер має необхідний інтерфейс (RCA /«тюльпан»/, SCART, HDMI тощо) для під'єднання його до відповідних роз'ємів телевізору та максимального використання технічних можливостей обладнання.</p>
<p>✓ Альтернатива</p>	<p>Перехід на кабельне, супутникове чи інтернет-телебачення.</p> <p>Користувачів цих способів прийому телесигналу питання відключення аналогового ефірного мовлення не стосується.</p>
<p>✓ Чи можна зараз отримати безкоштовний тюнер DVB-T2?</p>	<p>Станом на серпень 2018 року державна програма безоплатного забезпечення громадян тюнерами DVB-T2 відсутня. Якщо така програма реалізуватиметься, інформація про неї буде широко розповсюджена.</p> <p>Водночас, громадяни можуть звернутися до органів місцевого самоврядування за місцем проживання (міська, селищна, сільська рада, органи об'єднаних територіальних громад) з пропозицією реалізувати таку програму на локальному рівні за кошти місцевого бюджету.</p>